
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universidad de Santiago de Compostela
	Rok, semestr: 2015/2016, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je možné absoltovat 50% kurzů na jiných fakultách. Já jsem si vybrala předměty na fakultě filologie, kde jsem studovala anglický jazyk.
	Stipendium: O ničem takovém nevím.
	Odkazy: Jediná stránka, kterou jsem v souvislosti se školou používala, je www.usc.es, kde jsou k nalezení veškeré informace. Doporučuji si stránku pořádně prostudovat před příjezdem do Španělska a naučit se v ní hledat informace. Ze začátku mi stránka totiž připadala dost nepřehledná a je dobré se v ní rychle orientovat vzhledem k tomu, že si tam budete sami sestavovat rozvrh a zjišťovat si, kde a kdy kurzy probíhají, tudíž kam máte kdy chodit. Nikdo vás s tímto zprvu neporadí.
	Jazyková způsobilost: Ano, je nutné doložit znalost španělského jazyka, a to úroveň minimálně B1. Z vlastní zkušenosti však doporučuji minimálně znalost B2 či C1 pro důkladné porozumění na hodinách.
	Srovnání s FHS: Pozitivní aspekty: hodně se zlepšíte ve španělštině (případně i v angličtině) a poznáte poměrně jiný systém výuky než na FHS. Hodiny byly více interaktivní, učitelé se nás snažili zapojovat do výuky, pracovali jsme na projektech ve skupinách a poté jej prezentovali před třídou.. 
Negativní aspekty: momentálně se mi vybavují jen španělské zvyky, které mohou být někomu nepříjemné. Jedná se nepříklad o nedochvilost profesorů, kteří klidně chodili na hodiny o 20 minut později a to opravdu KAŽDOU hodinu. Zprvu to bylo poměrně otravné, pak si ale zvyknete, že není kam spěchat.. :)
	Další informace: Opravdu doporučuji vypilovat španělský jazyk, případně zapsat se na místní kurz ŠJ a určitě si s sebou dovézt slovník.
Také doporučuji zapojit se do aktivit, které pořádá studentský spolek ESN. Díky aktivitám, které pořádají, poznáte spoustu nových lidí.
	Zahraniční fakulta: Facultad de Ciencias Políticas y Sociales
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Studium bych hodnotila stejně náročné jako na FHS. Ovšem hodně záleží na tom, které kurzy si vyberete. Je dobré si zvolit kurzy z prvního ročníku, kdy většinou předmět začíná "od nuly". Měla jsem i nějaké hodiny se třeťáky a tam se předpokládá znalost poměrně dost věcí. Studuje se na fakultě politologie, takže se nabídka předmětů poměrně dost liší od předmětů na FHS.
Studium je samozřejmě náročnější v tom, že se studuje ve španělštině. Před odjezdem jsem se domnívala, že mi moje španělština na úrovni C1 nebude dělat problémy, ovšem ze začátku to bylo opravdu těžké. Proto doporučuji po příjezdu absolvovat jazykový kurz na místní jazykové škole.
	Náročnost zkoušek: Zkoušky byly dle mého názoru na zhruba stejné úrovni. Obtíž byla opět ve španělšině, ale dalo se to zvládnout, a někteří profesoři studentům z ERASMU dokonce povolili používat při zkoušce slovník.


